

Rzeszów, dnia 13 września 2017 roku

**DYREKTOR  
SĄDU APELACYJNEGO  
w Rzeszowie**

F-271-55/17

**Odpowiedź na pytanie  
do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia  
w przetargu nieograniczonym na dostawę materiałów biurowych na rzecz sądów  
powszechnych z obszaru apelacji rzeszowskiej, Nr sprawy: F-271-55/17**

Zamawiający - Sąd Apelacyjny w Rzeszowie – otrzymał pytanie do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) przekazuje treść odpowiedzi/wyjaśnień bez ujawniania źródła zapytania:

**Pytanie 1:**

**Przesyłam stanowisko Sądu Apelacyjnego w Lublinie z dnia 17.08.2017 i jednocześnie chciałbym podkreślić, że opis kopert „gramatura 2x110g/m2” wskazuje na produkt zastrzeżony objęty prawem ochronnym.**

„Czy zamawiający dopuszcza koperty wykonane z dwóch warstw papieru 2x110 m2, gdzie suma gramatur wynosi 220 g/m2.

W odpowiedzi na pytanie Nr 4 Zamawiający wyjaśnia, że art. 38 ustawy odnosi się tylko do wyjaśniania treści SIWZ Wykonawca na podstawie ww. przepisu nie może wnosić o wyjaśnienia kwestii uregulowanych jednoznacznie, ale o wyjaśnienie kwestii wątpliwych. W szczególności tryb zapytań nie może służyć zgłaszaniu zarzutów pod adresem SIWZ lub żądania jej zmiany (por. S. Babiarz, Z. Czernik, P. Janda, P. Pełczyński, *Prawo zamówień publicznych. Komentarz, Warszawa 2010, s. 275 – 276*). Jednocześnie Zamawiający informuje, iż podtrzymuje zapisy zawarte w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia, stanowiącym Załącznik Nr 1 do SIWZ, tym samym **nie dopuszcza** kopert wykonanych z dwóch warstw papieru 2x110 g.m2.”

Ponadto Zamawiający wskazuje, iż zgodnie z brzmieniem art. 7 ustawy, Zamawiający przygotowuje i przeprowadza postępowanie o udzielenie zamówienia w sposób zapewniający zachowanie uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców, co oznacza, że przedmiotu zamówienia nie można opisywać w sposób, który mógłby doprowadzić do uprzywilejowania lub wyeliminowania niektórych wykonawców lub produktów.

**Odpowiedź:**

Zamawiający poprawia opis treści Załącznika Nr 1 do SIWZ w ten sposób, że:

- w poz. 60 w załączniku nr 1 w kolumnie nr 3 tabeli treść:

*„Koperta trójwymiarowa z rozszerzonymi bokami i dnem o wymiarach 300x458x40 (+/- 2mm), papier biały offsetowy, gramatura 2 x 110g/m2, samoprzylepna HK”*

Otrzymuje brzmienie:

*„Koperta trójwymiarowa z rozszerzonymi bokami i dnem o wymiarach 300x458x40 (+/- 2mm), papier biały offsetowy, gramatura 2 x (110 – 120) g/m2, samoprzylepna HK”*

Termin składania ofert pozostaje bez zmian.

DYREKTOR  
Sądu Apelacyjnego  
w Rzeszowie

Elżbieta Pępiak

**Załącznik:**

- Zmodyfikowany Załącznik Nr 1 do SIWZ